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10.53% 2

0.00% 0

47.37% 9

31.58% 6

10.53% 2

0.00% 0

P1
Qual a sua idade?
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menor de 18
anos

Entre 18 e 25
anos

Entre 26 e 40
anos

Entre 41 e 60
anos

Entre 61 e 75
anos

Mais de 75
anos

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Menor de 18 anos

Entre 18 e 25 anos

Entre 26 e 40 anos

Entre 41 e 60 anos

Entre 61 e 75 anos

Mais de 75 anos
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26.32% 5

0.00% 0

73.68% 14

0.00% 0

0.00% 0

P2
Você mora na cidade de São Paulo?
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sim.

Não. Moro em
outra cidade do

Estado de Sã...

Não. Moro em
outro estado do

Brasil.

Não. Moro em
outro país.

Se respondeu
não acima, diga
aqui em qual...

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim.

Não. Moro em outra cidade do Estado de São Paulo. 

Não. Moro em outro estado do Brasil.

Não. Moro em outro país. 

Se respondeu não acima, diga aqui em qual cidade/estado/país você mora
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73.68% 14

15.79% 3

10.53% 2

P3
Já visitou a Pinacoteca antes?
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Não, é a 1ª
vez

É a segunda
vez

Já visitei
mais de 3 vezes

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Não, é a 1ª vez

É a segunda vez

Já visitei mais de 3 vezes
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0.00% 0

10.53% 2

5.26% 1

26.32% 5

5.26% 1

36.84% 7

5.26% 1

0.00% 0

15.79% 3

P4
Como ficou sabendo do museu/exposição:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 19  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Newsletter /
E-mail

marketing
Imprensa

(Rádio, TV,
Jornal)

Site da
Pinacoteca

Redes sociais

Publicidade
nas ruas

Amiga/amigo

Meu professor
indicou

outras

Outro

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Newsletter / E-mail marketing

Imprensa (Rádio, TV, Jornal)

Site da Pinacoteca

Redes sociais

Publicidade nas ruas

Amiga/amigo

Meu professor indicou

outras

Outro
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73.68% 14

36.84% 7

5.26% 1

10.53% 2

P5
O que motivou sua visita à Pinacoteca hoje?
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 19  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Queria
conhecer o

local

Queria ver uma
exposição

Vim participar
de uma

atividade...

Vim com a
minha escola

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Queria conhecer o local

Queria ver uma exposição

Vim participar de uma atividade especial

Vim com a minha escola
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89.47% 17

10.53% 2

0.00% 0

P6
Em relação à programação que você vivenciou na Pinacoteca você
ficou:

Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

Não tive
acesso à

bilheteria, ...

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)

Não tive acesso à bilheteria, meu ingresso foi reservado por outra pessoa
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89.47% 17

5.26% 1

5.26% 1

P7
Em relação aos serviços de bilheteria você ficou:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

Não tive
acesso à

bilheteria, ...

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)

Não tive acesso à bilheteria, meu ingresso foi reservado por outra pessoa
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100.00% 19

0.00% 0

P8
Em relação à sinalização do prédio você ficou:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)
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89.47% 17

10.53% 2

P9
Em relação à programação que você vivenciou na Pinacoteca você
ficou:

Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)
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100.00% 19

0.00% 0

P10
Em relação à limpeza dos banheiros você ficou:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)
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47.37% 9

0.00% 0

52.63% 10

P11
Em relação aos serviços da loja você ficou:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

Não fui à loja

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)

Não fui à loja
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26.32% 5

5.26% 1

68.42% 13

P12
Em relação aos serviços do Café, você ficou:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

Não fui ao café

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)

Não fui ao café
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13 / 23

89.47% 17

10.53% 2

P13
Você pretende voltar à Pinacoteca?
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sim

Não.

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Sim

Não.
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P14
Você acompanha a Pinacoteca  nos ambientes digitais e nas redes
sociais?Como classifica cada um deles?

Responderam: 19
 Ignoraram: 0

Instagram

Facebook

Twitter

Youtube

Li k di
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ótimo Bom Ruim Não acomp…

Linkedin

Spotify

Tik Tok

Site da
Pinacoteca
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  ÓTIMO BOM RUIM NÃO ACOMPANHO TOTAL DE RESPONDENTES
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P15
Você acompanha a Pinacoteca  nos ambientes digitais e nas redes
sociais?Como classifica cada um deles?

Responderam: 19
 Ignoraram: 0

Instagram

Facebook

Twitter

Youtube

Li k di
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68.42% 13

0.00% 0

31.58% 6

P16
De modo geral qual sua satisfação com a comunicação digital da
Pinacoteca?

Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Satisfeita (o)

Insatisfeita
(o)

Não acompanho
a comunicação

digital da...

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Satisfeita (o)

Insatisfeita (o)

Não acompanho a comunicação digital da Pinacoteca
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68.42% 13

26.32% 5

5.26% 1

P17
De modo geral você diria sobre sua visita à Pinacoteca:
Responderam: 19
 Ignoraram: 0

TOTAL 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Foi ótima

Foi boa

Foi ruim

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Foi ótima

Foi boa

Foi ruim
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  9   169   19

P18
Em uma escala de 0 a 10, quanto você recomendaria a Pinacoteca a
um amigo ou familiar?

Responderam: 19
 Ignoraram: 0

Total de respondentes: 19

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OPÇÕES DE RESPOSTA NÚMERO MÉDIO NÚMERO TOTAL RESPOSTAS
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1 / 24

P1
Já visitou o Memorial da Resistência antes?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

82.19%
60

8.22%
6

2.74%
2

6.85%
5

65.18%
73

82.05%
32

12.82%
5

2.56%
1

2.56%
1

34.82%
39

92 11 3 6 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Não, é a pri… É a segund… Já visitei 3 … Já visitei m…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  NÃO, É A PRIMEIRA VEZ É A SEGUNDA VEZ JÁ VISITEI 3 A 5 VEZES JÁ VISITEI MAIS DE 5 VEZES TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P2
Como ficou sabendo do Memorial da Resistência e da sua programação de atividades e
exposições?

Responderam: 112
 Ignoraram: 0

4.11%
3

8.22%
6

23.29%
17

34.25%
25

2.74%
2

24.66%
18

15.07%
11

0.00%
0

73.21%
82

7.69%
3

15.38%
6

15.38%
6

41.03%
16

5.13%
2

15.38%
6

10.26%
4

0.00%
0

38.39%
43

6 12 23 41 4 24 15 0 112

 

Pesquisa E-mail 9 9

Pesquisa presencial 5 5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Email de di… Imprensa (… Site do Me… Redes soci…

Publicidade… Amiga/amigo Meu profes… outras

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  EMAIL DE
DIVULGAÇÃO DO
MEMORIAL

IMPRENSA
(RÁDIO, TV,
SITES, JORNAL)

SITE DO
MEMORIAL

REDES
SOCIAIS

PUBLICIDADE
NAS RUAS

AMIGA/AMIGO MEU
PROFESSOR
INDICOU

OUTRAS TOTAL

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

Total de
respondentes

OUTRO TOTAL
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P3
O que motivou sua visita ao Memorial da Resistência?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

73.97%
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23.29%
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4.11%
3

5.48%
4
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32
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Pesquisa E-mail 6 6

Pesquisa presencial 1 1
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Queria con… Queria ver … Vim partici… Vim com a …

Pesquisa E-
mail
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presencial

  QUERIA CONHECER
O MUSEU

QUERIA VER UMA EXPOSIÇÃO
ESPECÍFICA

VIM PARTICIPAR DE UMA ATIVIDADE
PROPOSTA PELO MUSEU

VIM COM A MINHA
ESCOLA

TOTAL
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mail
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Total de
respondentes

OUTRO TOTAL
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P4
Em relação às exposições e atividades que vivenciou no Memorial durante sua visita,
você ficou:

Responderam: 112
 Ignoraram: 0

78.08%
57

19.18%
14

2.74%
2

0.00%
0

65.18%
73

79.49%
31

17.95%
7

0.00%
0

2.56%
1

34.82%
39

88 21 2 1 112
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Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL
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Total de respondentes
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P5
Qual exposição você viu e mais gostou? Por quê?
Responderam: 91
 Ignoraram: 21

100.00%
57

62.64%
57

100.00%
34

37.36%
34

91 91

  QUAL EXPOSIÇÃO VOCÊ VIU E MAIS GOSTOU? POR QUÊ? TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P6
Você participou de alguma atividade do Memorial da Resistência na sua visita?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

0.00%
0

2.74%
2

97.26%
71

65.18%
73

5.13%
2

5.13%
2

89.74%
35

34.82%
39

2 4 106 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sim, fiz visit… Sim, partici… Não, apena…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  SIM, FIZ VISITA MEDIADA POR
EDUCADORES

SIM, PARTICIPEI DE ATIVIDADES
CULTURAIS

NÃO, APENAS VISITEI AS
EXPOSIÇÕES

TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa
presencial

Total de
respondentes
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P7
Qual atividade você participou e o que achou da experiência?
Responderam: 63
 Ignoraram: 49

100.00%
34

53.97%
34

100.00%
29

46.03%
29

63 63

  QUAL ATIVIDADE VOCÊ PARTICIPOU E O QUE ACHOU DA EXPERIÊNCIA? TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P8
Em relação às salas expositivas, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

75.34%
55

16.44%
12

2.74%
2

5.48%
4

65.18%
73

71.79%
28

25.64%
10

0.00%
0

2.56%
1

34.82%
39

83 22 2 5 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P9
Em relação ao serviço de bilheteria, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

84.93%
62

13.70%
10

0.00%
0

1.37%
1

0.00%
0

65.18%
73

69.23%
27

12.82%
5

2.56%
1

7.69%
3

7.69%
3

34.82%
39

89 15 1 4 3 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não tive ac…

Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO
SATISFEITA
(O)

SATISFEITA
(O)

INSATISFEITA
(O)

NÃO TIVE ACESSO À BILHETERIA, MEU INGRESSO FOI
RESERVADO POR OUTRA PESSOA

NÃO SEI
INFORMAR

TOTAL

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

Total de
respondentes
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P10
Em relação aos serviços do café, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

34.25%
25

21.92%
16

2.74%
2

41.10%
30

65.18%
73

46.15%
18

10.26%
4

5.13%
2

38.46%
15

34.82%
39

43 20 4 45 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P11
Em relação à sinalização do prédio, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

58.90%
43

36.99%
27

2.74%
2

1.37%
1

65.18%
73

76.92%
30

17.95%
7

5.13%
2

0.00%
0

34.82%
39

73 34 4 1 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P12
Em relação aos banheiros, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

61.64%
45

24.66%
18

0.00%
0

13.70%
10

65.18%
73

71.79%
28

25.64%
10

0.00%
0

2.56%
1

34.82%
39

73 28 0 11 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail
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Total de respondentes
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P13
Em relação aos elevadores, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

53.42%
39

34.25%
25

1.37%
1

10.96%
8

65.18%
73

69.23%
27

23.08%
9

0.00%
0

7.69%
3

34.82%
39

66 34 1 11 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P14
Em relação ao atendimento e produtos da loja, você ficou:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

30.14%
22

17.81%
13

4.11%
3

47.95%
35

65.18%
73

48.72%
19

15.38%
6

0.00%
0

35.90%
14

34.82%
39

41 19 3 49 112

 

Pesquisa E-mail 11 11

Pesquisa presencial 1 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes

GOSTARIA DE VER ALGUM PRODUTO DIFERENTE DOS QUE VIU NA LOJA? TOTAL
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P15
Em relação à comunicação digital (redes sociais e site) do Memorial da Resistência
você ficou:

Responderam: 112
 Ignoraram: 0

58.90%
43

23.29%
17

8.22%
6

9.59%
7

65.18%
73

51.28%
20

25.64%
10

0.00%
0

23.08%
9

34.82%
39

63 27 6 16 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muito Satis… Satisfeita (o) Insatisfeita … Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MUITO SATISFEITA (O) SATISFEITA (O) INSATISFEITA (O) NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P16
De modo geral, você diria que sua visita ao Memorial da Resistência foi:
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

84.93%
62

12.33%
9

2.74%
2

0.00%
0

65.18%
73

82.05%
32

17.95%
7

0.00%
0

0.00%
0

34.82%
39

94 16 2 0 112

 

Pesquisa E-mail 12 12

Pesquisa presencial 3 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Foi ótima Foi boa Foi ruim Não sei info…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  FOI ÓTIMA FOI BOA FOI RUIM NÃO SEI INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes

GOSTARIA DE COMENTAR? TOTAL
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P17
Você pretende voltar ao Memorial da Resistência?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

91.78%
67

8.22%
6

65.18%
73

92.31%
36

7.69%
3

34.82%
39

103 9 112

 

Pesquisa E-mail 24 24

Pesquisa presencial 11 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sim Não.

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  SIM NÃO. TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes

POR QUÊ? TOTAL
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P18
Em uma escala de 0 a 10, quanto você recomendaria o Memorial da Resistência a um
amigo ou familiar?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

100.00%
73

65.18%
73

100.00%
39

34.82%
39

112 112

    TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P19
Qual sua idade?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

6.85%
5

16.44%
12

34.25%
25

36.99%
27

5.48%
4

0.00%
0

65.18%
73

15.38%
6

7.69%
3

33.33%
13

38.46%
15

5.13%
2

0.00%
0

34.82%
39

11 15 38 42 6 0 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menor de 1… Entre 18 e 2… Entre 26 e … Entre 41 e 6…

Entre 61 e 7… Mais de 75 …

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  MENOR DE 18
ANOS

ENTRE 18 E 25
ANOS

ENTRE 26 E 40
ANOS

ENTRE 41 E 60
ANOS

ENTRE 61 E 75
ANOS

MAIS DE 75
ANOS

TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa
presencial

Total de
respondentes
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Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P20
Qual a sua raça/cor?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

19.18%
14

58.90%
43

17.81%
13

1.37%
1

1.37%
1

1.37%
1

65.18%
73

20.51%
8

71.79%
28

0.00%
0

2.56%
1

0.00%
0

5.13%
2

34.82%
39

22 71 13 2 1 3 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parda Branca Preta Amarela

Indígena Prefiro não …

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  PARDA BRANCA PRETA AMARELA INDÍGENA PREFIRO NÃO INFORMAR TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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P21
Qual seu gênero?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

100.00%
73

65.18%
73

100.00%
39

34.82%
39

112 112

  QUAL SEU GÊNERO? TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes

D4Sign a591fa9d-e766-4c39-b175-a3eb670d9cbd - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



Memorial da Resistência - Como foi sua visita?
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P22
Você possui alguma deficiência?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

1.37%
1

0.00%
0

0.00%
0

2.74%
2

0.00%
0

95.89%
70

65.18%
73

2.56%
1

2.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

94.87%
37

34.82%
39

2 1 0 2 0 107 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Deficiência … Deficiência … Deficiência… Deficiência …

Deficiência … Não possuo…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  DEFICIÊNCIA
FÍSICA

DEFICIÊNCIA
AUDITIVA

DEFICIÊNCIAS
MÚLTIPLAS

DEFICIÊNCIA
INTELECTUAL

DEFICIÊNCIA
VISUAL

NÃO POSSUO
DEFICIÊNCIA

TOTAL

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
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Total de
respondentes
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P23
Você mora na cidade de São Paulo?
Responderam: 112
 Ignoraram: 0

56.16%
41

26.03%
19

10.96%
8

1.37%
1

5.48%
4

65.18%
73

48.72%
19

23.08%
9

20.51%
8

0.00%
0

7.69%
3

34.82%
39

60 28 16 1 7 112

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sim. Não. Moro … Não. Moro … Não. Moro …

Se respond…

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
presencial

  SIM. NÃO. MORO EM OUTRA
CIDADE DO ESTADO DE SÃO
PAULO.

NÃO. MORO EM
OUTRO ESTADO DO
BRASIL.

NÃO. MORO
EM OUTRO
PAÍS.

SE RESPONDEU NÃO ACIMA, DIGA AQUI
EM QUAL CIDADE/ESTADO/PAÍS VOCÊ
MORA

TOTAL

Pesquisa E-
mail

Pesquisa
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Total de
respondentes
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P24
Deixe aqui seus comentários, dúvidas e sugestões.
Responderam: 51
 Ignoraram: 61

100.00%
31

60.78%
31

100.00%
20

39.22%
20

51 51

  DEIXE AQUI SEUS COMENTÁRIOS, DÚVIDAS E SUGESTÕES. TOTAL

Pesquisa E-mail

Pesquisa presencial

Total de respondentes
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